

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: -

Возраст: 0

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.07.2009 04:58:00

формирования заключения врача: 19.07.2009 09:51:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/100484/answer/100485>



Заключение врача

Уважаемая Наталья! Гидрокаликоз действительно не связан с частым мочеиспусканием.

1. После лечения сделайте контрольное УЗИ почек - если гидрокаликоз сохранится, надо будет выполнить экскреторную урографию.

2. Для уточнения причины частого мочеиспускания и установления диагноза (а его у Вас нет, как я понимаю) надо выполнить КУДИ - комплексное уродинамическое исследование. Оно как раз и даст ответ - есть дисфункция мочевого пузыря или нет, какая именно и т.д.

3. Вас должен проконсультировать по этому поводу детский уролог. Если все-таки урологической патологии найдено не будет - то обратитесь к детскому неврологу.

Удачи.